



新闻热线



5201113

新浪微博: @今日威海

一撬车贼昨晨落网

初步交代作案8起,他开的车也是偷来的



▲陈先生的车被盗了两次,两次撬窗的位置都一样。记者 王震 摄

本报9月18日讯(记者 王震 通讯员 马骏) 18日凌晨,赵某撬车窗盗窃得手后,被夜巡民警抓了个人赃并获。赵某初步交代撬车窗盗窃作案8起。该案还需进一步审理。

18日早上6时许,家住寨北小区的单先生准备外出锻炼,路过自家轿车时,他发现地上散落着玻璃碴,慌忙查看,发现车左后窗玻璃碎了。单先生检查车内财物,发现工具箱内

的600元现金、证件被盗,后车座、后备箱内的白酒和牛奶也被偷走了。前后6辆车,只有单先生的车被撬,“我觉得,就是因为我在后车座上放了东西,才招了贼”。

比起单先生,陈先生更不幸。他的车在7月9日、9月13日两次被撬,“头一回招贼是因为车里放了个包,第二回被撬,也是因为副驾驶座下扔了个空信封。”陈家、单家的车被撬部

位都是左后玻璃,窃贼先是强行撬开车窗,打碎玻璃,打开车锁,然后盗窃财物。

赵某撬车窗盗窃不是初犯,近期,市区多个小区接连发生私家车窗被撬、车内财物被盗案。警方初步掌握窃贼的作案规律和作案手法后,重点布控开放式小区。18日凌晨4时许,民警在古寨东路附近巡逻时发现了一辆可疑的黑色伊兰特轿车。半个多小时后,一男子提着几个礼

盒前来,民警控制住男子,从其身上查获了螺丝刀、手电筒、手套。从黑色伊兰特轿车内起获银行卡、月饼、香烟、白酒、导航仪等物品一宗。民警在附近小区搜寻,发现一辆轿车的左后车窗被砸,男子当场承认这起案件系自己所为。

这名48岁的男子姓赵,无业。他初步交代撬盗私家车内物品作案8起,那辆黑色伊兰特轿车也是偷来的。赵某已被刑拘。

相关链接1

案情分析》车内放东西“招”贼惦记

赵某作案具有很强的规律性。

据办案民警介绍,赵某作案大多选择开放式小区,作案时间集中在凌晨1点到4点之间,“拿手电往车里照,只要看见车里有东西,就撬窗偷”。此

类案件在沿街停车场,商场地下停车场等处也易发,“不管有没有监控录像,只要无人看管,小偷就敢下手”;案发时间多在后半夜,11时30分至13时30分,18时至20时之间也偶发,“小偷就是趁人吃饭、睡觉时作

案”。被撬车不一定是高档轿车,只是因为车内显眼位置放了物品,“比如车厢里搁了包、手机、笔记本电脑、礼盒,有的车主常年就把导航仪挂在挡风玻璃上,这都容易招贼”。

民警建议,“总结起来其实

就一句话,车里别放贵重物品,尤其是别在明显的位置摆放贵重物品。”此外也可以加强车窗玻璃强度,可用铝合金处理车窗封条,安装车用报警器。

本报记者 吕修全

相关链接2

记者调查》车内放东西的还挺多

18日傍晚,记者实地调查纪念路、建设街、鲸园小学附近及海港大厦停车场,发现私家车内存放物品的不在少数,其中不乏皮质手包、品牌手机、精美礼盒。

18日下午5点,纪念路东段一饭店门口停着一辆黑色帕萨特轿车,透过前挡风玻璃可见副驾驶座上放着一个棕色皮

质男士手包。饭店工作人员证实该车并不是食客的,“可能是小区居民的吧!”老板猜测。

纪念路商业银行对面,停车收费管理员李师傅焦急地守着一辆面包车,四处张望,收取其他车辆的停车费后,他又迅速跑回面包车旁。原来,副驾驶座一侧的车窗有近20厘米宽的缝隙。李师傅担心车内物品丢

失,一直守在车旁,“这样的事每天都有一个两个的”。

纪念路家家悦超市门口,王先生下车交费给管理员,直奔超市。“先生你的车窗没关好!”记者急忙喊住王先生,“哦哦!着急买东西去看丈母娘,忘了忘了!”王先生连连表示感谢,关好车窗后离开。

鲸园小学对面停车场停满

了私家车。记者观察,不少车座上放着女士提包、衣物以及月饼、牛奶精品礼盒。其中,一辆大众途观越野车内,仪表盘上竟然有一部苹果手机。

海港大厦停车场内停放车辆相对较少,但因中秋临近,大多数车辆内都存放有礼盒等物品。

记者 吕修全

霸占母亲工资卡 不孝子成被告

本报9月18日讯(记者 王震 通讯员 方燕 解品彩) 17日下午,环翠法院调解了一起家庭纠纷。儿子霸占母亲的工资卡、医保卡、身份证和户口簿。84岁的老母亲不得不把儿子告上法庭,讨回了工资卡、医保卡。

今年7月,一母亲把她的三儿子告上环翠法院,要求儿子归还自己的工资卡、医保卡、身份证、户口簿以及工资卡中的2万多元积蓄。

老人的二儿子介绍,母亲退休工资每月2200多元。为了让母亲安享晚年,三个儿子达成协议,分担养老义务,老人在谁家住,退休金就归谁支配。老人先被接到三儿子家中,工资卡、医保卡、身份证和户口簿也被三儿子取去保管。两个月后,老人生病住进医院,住院期间,三儿子每月给老人1000元,但明显不够,老人多次向三儿子索要工资卡等私人物品,都被拒绝。

出院后,三儿子拒绝将老人接回家中,大儿子接回母亲,伺候了一段时间,二儿子又接手,把母亲送到私立养老院。

立案后,法官考虑当事人系母子关系,不易激化矛盾。开庭当日,老人在大儿子、二儿子的陪同下亲自到庭,法官首先尝试调解。调解过程中,三儿子称自己已于8月31日把工资卡、医保卡交给了母亲,工资卡中还有14000余元,但母亲的身份证、户口簿丢了。对此,老人的大儿子、二儿子存疑,他们表示将回去落实退休金账目,如账目不符,将继续追究老三的责任。

俩男子用假项链 骗典当行8400元

本报9月18日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 马蕊) 两个湖南男子拿着假项链冒充金项链到典当行,骗得文化中路某典当行8400多元。16日,两人落网。

15日上午,湖南人何某、谢某来到高区文化中路某典当行。两人称,急需一笔钱,要典当金项链。说着,何某从包里拿出一条细金项链,工作人员辨别确认是真货,但只能当1000多元钱。

两人说钱太少,根本不够救急。说着,何某摘下脖子上的一条粗金项链。工作人员接过项链,也没再次仔细辨别,一称47克,以每克180元钱,借给两人8400多元,何某和谢某离开。

两人走后,工作人员仔细检查,发现这条粗金项链竟是镀金的假货,用工具轻轻一刮,“金皮”就脱落下来,工作人员赶紧报警。

根据两名男子的体貌特征,卧龙派出所查到两名骗子住在烟台某旅馆。16日上午,民警赶往烟台抓获两人。在他们的包里,民警当场查获两条长度、重量相同、花纹各异的镀金假项链。因涉嫌诈骗罪,何某和谢某被刑拘,此案还在进一步审理。

乳山查获百余件 伪劣消防产品

17日,乳山消防大队突击检查全市各单位消防设备,在梦缘ktv等50家受检重点单位以及4家销售网点,收缴假冒伪劣产品107件,查出国家明令淘汰的消防产品3大类17件。

通讯员 姜金涛



氨气 泄漏

18日早7点19分,荣成石岛斥山街道办事处沟姜家村一冷藏厂发生氨气泄漏。两名消防队员着防化服、佩空呼器入场堵漏,屋外,另一组消防队员用多功能水枪稀释泄露的氨气。一个多小时后,泄漏的管道被封堵住。

通讯员 徐波 摄